

## Славим возраст золотой!

Необычная дата есть в осеннем календаре, которая переполняет сердца людей чувством глубокой признательности. Это **1 октября** – **Международный день пожилых людей**. В этот день хочется быть особенно чуткими ко всем людям преклонного возраста, говорить им слова благодарности и делать приятные сюрпризы. В России этот праздник начали отмечать с 1992 года. Этот день призывает выразить уважение, поддержку, заботу и любовь всему старшему поколению.

В этот прекрасный осенний день мы с ребятами подготовили подарки нашим любимым бабушкам и дедушкам: ребята изготовили открытки и записали поздравительное видео.

А вот как это происходило...





Воспитатели: Скобелева Е, Михайлова Т.